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Αλλαγές στους κανονισμούς της Γενικής
Αεροπορίας, με σκοπό την ενίσχυση του
αεροπορικού τουρισμού

2021/05/25 15:24 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τηλεδιάσκεψη με θέμα την ενίσχυση του αεροπορικού τουρισμού στην Ελλάδα
πραγματοποιήθηκε σήμερα, Τρίτη 25 Μαΐου 2021, ανάμεσα στον Υφυπουργό
Υποδομών και Μεταφορών κ. Γιάννη Κεφαλογιάννη και την Υφυπουργό Τουρισμού κα
Σοφία Ζαχαράκη, με τη συμμετοχή του Διοικητή της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας
(ΥΠΑ) κ. Γεώργιο Δριτσάκο.

Κατά τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης, η οποία ακολούθησε τεχνικές επαφές των
Υπουργείων Τουρισμού και Υποδομών και Μεταφορών, μετά από αιτήματα της
Πανελλήνιας Ένωσης Πιλότων και εισηγήσεις της ΥΠΑ, επισημάνθηκαν οι 
προκλήσεις και τα εμπόδια ανάπτυξης του αεροπορικού τουρισμού, όπως οι
επιπρόσθετοι τελωνειακοί περιορισμοί, οι διατυπώσεις του εντύπου 731 και το
ωράριο λειτουργίας των περιφερειακών αεροδρομίων.

Με σκοπό την αντιμετώπιση αυτών των ζητημάτων, το Υπουργείο Υποδομών και 
Μεταφορών, όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, θα εισηγηθεί άμεσα
νομοθετική πρωτοβουλία, με την οποία θα αίρεται ο περιορισμός της 
υποχρεωτικής προσγείωσης αεροσκάφους Γενικής Αεροπορίας σε 
αεροδρόμιο που διαθέτει τελωνείο.

Επιπλέον, το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών θα προχωρήσει στην τροποποίηση
του εντύπου 731 με σκοπό τη δραστική απλούστευση της διαδικασίας δήλωσης των
επιβατών στις πτήσεις της Γενικής Αεροπορίας.

Το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και η ΥΠΑ συνεργάζονται στενά με το
Υπουργείο Τουρισμού για την ανάδειξη των πεδίων προσγείωσης των αεροδρομίων
της ΥΠΑ με ανταγωνιστικά τέλη, με στόχο την προσέλκυση πτήσεων της Γενικής
Αεροπορίας.

Στο ίδιο πλαίσιο, το Υπουργείο Τουρισμού θα μεριμνήσει για την ανάδειξη των νέων
υδατοδρομίων και των υδάτινων πεδίων που θεσμοθετήθηκαν από το Υπουργείο
Μεταφορών το 2020 και ξεκίνησαν από φέτος να ιδρύονται ανά την Ελλάδα,
τονώνοντας με αυτό τον τρόπο την ανάπτυξη του τοπικού τουρισμού κάθε περιοχής



και του «island-hoping».

Με πρωτοβουλία των δύο Υφυπουργών, δημιουργείται για πρώτη φορά διυπουργική
ομάδα εργασίας, με σκοπό τη δρομολόγηση σχετικών δράσεων και την ανάδειξη του
αεροπορικού τουρισμού στη χώρα μας, που αποτελεί μια νέα ειδική μορφή τουρισμού.

Όπως υπογράμμισαν σχετικά με κοινή δήλωσή τους, ο κ. Γ. Κεφαλογιάννης και η κα Σ.
Ζαχαράκη:

“Κάνουμε σήμερα το πρώτο βήμα για την ουσιαστική ενίσχυση του αεροπορικού
τουρισμού. Τα δύο Υπουργεία, κατόπιν συνεννόησης με τους αρμόδιους φορείς, θα
κάνουν τις απαραίτητες ενέργειες με σχέδιο και πολιτική προτεραιότητα, έτσι ώστε
βάλουμε τη χώρα μας δυναμικά στο χάρτη των προορισμών του αεροπορικού
τουρισμού.”


